Communiqué

Dans le cadre du cinquantenaire de la SHHA (Société Hyéroise d’Histoire et d’Archéologie)
Nous proposons 2 conférences dans la salle Benoite Groult du Park Hôtel à 17h30 :
· Le Mardi 17 novembre Hubert François, président d’honneur de la Société présentera :
Alphonse Denis, précurseur, homme d’action et de culture
« En 2014, la richesse de son patrimoine permet à la ville d'Hyères d'accéder au label des "Villes d'art et d'histoire". Alphonse DENIS peut être légitimement considéré comme le premier acteur du processus ayant conduit jusqu'à cette distinction. Il apportera encore davantage en s'impliquant dans la vie et la gestion de la Ville, il relancera la station hivernale.
Homme de vaste culture qu'il ne cessera d'enrichir pendant plus de quarante années. Il fera bénéficier la cité, qui ne l'attendait pas, mais à laquelle il s'était attaché, d'un legs patrimonial et culturel encore pertinent et exploité de nos jours. »

· Le Mardi 24 novembre Bernard Cros, de l’Académie du Var présentera :
Un panorama de la fortification des îles et de la rade 
« Depuis l’Antiquité, la rade d’Hyères a retenu l’attention des navigateurs. A l’époque moderne ses atouts ont conforté sa valeur stratégique, surtout depuis la création d’un port militaire à Toulon, faisant de la rade et des îles un avant-poste de la défense française en Méditerranée.  Depuis les premiers balbutiements de l’artillerie jusqu’à la seconde guerre mondiale, cet ensemble a vu se succéder des fortifications côtières sans cesse adaptées ou renouvelées à mesure des progrès de l’art de la guerre sur mer. Le riche patrimoine qui en subsiste constitue un panorama historique vivant. »

Ne pas oublier de réserver ; Les conditions sanitaires exigeant une jauge de 40 personnes. 
